


ATA DA 38ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 14 DE SETEMBRO DE 2023. 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 19 DE SETEMBRO DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                            MARCELO ALVES SOUSA. 
[bookmark: _GoBack]QUINTA-FEIRA, DIA 14 DE SETEMBRO DE 2023, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, DAVI DIAS CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 12 (DOZE) PRESENTES. AUSENTE O VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ, TOTAL DE 01 (UM) AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 12 DE AGOSTO DE 2023 FOI APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO OFÍCIO Nº 140/2023 ANEXADO A MENSAGEM E AO PROJETO DE LEI Nº 21/2023 QUE QUE DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DA ASSISTENCIA FINANCEIRA COMPLEMENTAR REPASSADA PELA UNIÃO FEDERAL VISANDO DAR CUMPRIMENTO AO DISPOSTO NA LEI FEDERAL Nº 14.434, DE 04 DE AGOSTO DE 2022 QUE INSTITUI O PISO SALARIAL NACIONAL DE ENFERMEIRO, DO TECNICO DE ENFERMAGEM, DO AUXILIAR DE ENFERMÁGEM E DA PARTEIRA E DÁ PROVIDENCIAS CORRELATAS, DE AUTORIA DO PREFEITO DANILO ALVES DE CARVALHO; DAS INDICAÇÕES Nº 58 E 60/2023 DA AUTORIA DOS VEREADORES GERSON FELIX E SIRNALDO COSTA, RESPECTIVAMENTE; DOS REQUERIMENTOS PARA USO DA TRIBUNA LIVRE, DE AUTORIA DO SENHOR JOSÉ DE JESUS OLIVEIRA E EMANUELE CARVALHO HORA. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE NEM PARA O PEQUENO EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS PARA O MUNICÍPIO, ESCLARECE QUE O GESTOR NÃO DIALOGA COM OS VEREADORES DA OPOSIÇÃO, COMENTA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 21/2023 QUE ACABOU DE SER LIDO E DEVE CUMPRIR O TRAMITE, SE DISPÕE AS CLASSES PROFISSIONAIS PARA DISCUTIR O PROJETO, COMENTA SOBRE PROJETOS DE LEIS REFERENTE AO PISOS SALARIAIS QUE JÁ DEVERIAM TER SIDO ENVIADO A ESTA CASA, CHAMA A ATENÇÃO DAS PESSOAS QUE HOJE SE ENCONTRAM EM CARGOS DE CONFIANÇA  E ESCLARECE QUE VEREADOR É FUNCIONÁRIO DO POVO. O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE QUE ESTÁ Á DISPOSIÇÃO PARA O DIÁLOGO COM A CATEGORIA, ACRESCENTA QUE É OBRIGAÇÃO DO VEREADOR ESTÁ AO LADO DO POVO E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE UMA REUNIÃO DOS VEREADORES COM O GESTOR E A CLASSE REPRESENTANTE DOS CITADOS NO PROJETO DE LEI Nº 21/2023, COMENTA SOBRE A REINAUGURAÇÃO DO CAMPO DE FUTEBOL DO POVOADO BARRO PRETO E ACRESCENTA QUE ESTA A DISPOSIÇÃO PARA OUVIR TODAS AS CLASSES DE FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ESCLARECE QUE ESTA AO LADO DO POVO, COMENTA SOBRE A FORMA QUE O PROJETO DE LEI Nº 21/2023 CHEGOU A ESTA CASA, DISCORDA DA FALA DO VEREADOR WAYNE E COMENTA SOBRE AS ESTRADAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ESCLARECE QUE A FALA DO VEREADOR JÔNATAS É POR TODOS OS VEREADORES E COMENTA SOBRE AS ESTRADAS. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA OS VEREADORES JOSÉ ERALDO, MARIA APARECIDA, CLAUDIANE PARA JUSTIFICAREM A INDICAÇÃO Nº 56 E 57/2023 DE SUAS AUTORIAS RESPECTIVAMENTE. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 56 E 57/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR JOSÉ ERALDO PARA JUSTIFICAR O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2023. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2023 QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO ITABAIANINHENSE AO SENHOR JEREMIAS SILVA DOS SANTOS SOBRINHO. NÃO HAVENDO DISCUSSÃO COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR MANOEL BENJAMIM PARA JUSTIFICAR O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04/2023. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04/2023 QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃ ITABAIANINHENSE A SRª DRª CLÁUDIA SOARES LEITE. O VEREADOR MARCELO ALVES ENALTECE DRª CLÁUDIA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR WAYNE FRANCELINO PARA JUSTIFICAR O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 05/2023. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 05/2023 QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO ITABAIANINHENSE AO CORONEL ALEXSANDRO RIBEIRO DE SOUZA. NÃO HAVENDO DISCUSSÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 05/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA O MESMO SOLICITA QUE O SENHOR PRESIDENTE CONVIDE A REQUERENTE EMANUELE HORA PARA USAR A PALAVRA EM NOME DOS QUE REPRESENTAM A CATEGORIA QUE SE REFERE O PROJETO DE LEI Nº 21/2023. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE AUTORIA DA ENFERMEIRA EMANUELLE HORA SOLICITANDO USO DA FALA NA TRIBUNA LIVRE. OS VEREADORES APROVARAM. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A FALA DO VEREADOR SIRNALDO E ESCLARECE QUE A GESTÃO DE DANILO TEM COMPROMISSO COM A ZONA RURAL. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE OBRAS INACABADAS, ESTRADAS DANIFICADAS E ACRESCENTA QUE O GESTOR TEM DEVERES A CUMPRIR. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE QUE OS VEREADORES TEM QUE PROCURAR OS SECRETÁRIOS E PEDE COMPREENÇÃO PORQUE A DEMANDA É GRANDE. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A ENFERMEIRA EMANUELE HORA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA TECE COMENTÁRIOS SOBRE A FALTA DE INTERESSE DO GESTOR EM OUVIR A CATEGORIA, SOBRE O PISO SALARIAL DA ENFERMAGEM E SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 21/2023. O SENHOR PRESIDENTE AGRADECE OS ESCLARECIMENTOS E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 19 DE SETEMBRO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 14 DE SETEMBRO DE 2023.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                            MARCELO ALVES SOUSA.
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